LOGARITMOS

Problema 76:

Resolver:
x%log,27 -logex = x + 4

Solucion Problema 76:

Hacemos el cambio de base de logaritmo para expresarlos en la misma
base:

,1og27 logx
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logx log9 X

,log3® logx

: — 4
logx log3? Xt

x2log33 logx

logx log3%

x2log 33

log—32=x+4

Aplicamos la propiedad del logaritmo de una potencia en el ler término
de la igualdad:

x*3log3 4
2log 3 -
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3x%2=2x+8
3x2—-2x—8=0

244496 244100 2410
B 6 B 6 6

2+10 12 o
X, = i 2 solucién valida

X

Problema 76 Pagina 1



_2-10 -8 -4

X, = =% "3 solucion no valida
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